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перспективи молоді в України та сприяє вихованню відповідального 

молодіжного покоління.     
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КООРДИНАЦІЯ, УПРАВЛІННЯ ТА ВВЕДЕННЯ В ДІЮ 

YOUTH STRATEGY PRIORITIES: COORDINATION, MANAGEMENT  

AND IMPLEMENTATION 

Кожен уряд сучасної країни повинен бути відданим зміцненню свого 

потенціалу у сфері задоволення потреб молоді. Їхня робота з молоддю повинна 

бути більш ефективної та реалізовуватися в інтересах молоді відповідно до 

поточних реформ держави. Інформаційно-пропагандистська діяльність повинна 

бути заснована на фактичних даних, розробленої політики та роботі з 

налагодження партнерських зв'язків з метою висування підлітків та молоді на 

перший план, вкладення коштів у розвиток молодого покоління та розширення 

їх прав та можливостей. 
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Для реалізації амбітних планів необхідні ініціативи та активізація зусилля 

у пріоритетних галузях [1], які будуть реалізовуватися відповідно до плану дій 

та пріоритетним завданням.  

Перше пріоритетне завдання - залучення/участь, пропагандистська 

діяльність: підвищення ролі молоді задля досягнення миру, справедливості та 

екологічної безпеки. Необхідно скрізь враховувати інтереси молоді: дбати про 

те, щоб діяла реальна та постійна взаємодія у відносинах з молодими людьми та 

структурами влади в рамках формальних та неформальних механізмів та 

платформ. 

Друге пріоритетне завдання – закладення основ інформованості та 

здоров'я, підтримка молоді до широкого доступу якісної освіти та медичного 

обслуговування. Необхідно забезпечити загальний доступ до якісної освіти; 

впроваджувати якісну інклюзивну освіту молоді, орієнтовану на потреби 

молоді [2], яка відповідає реальним соціально-економічним та екологічним 

потребам сучасності. 

Третє пріоритетне завдання - розширення економічних прав та 

можливостей за рахунок гідної роботи та продуктивної зайнятості [3]. 

Необхідно створювати гідні робочі місця для молоді, сприяти довірі молоді 

глобальних зобов'язань, дозволяти забезпечувати позитивні результати для всіх 

людей, які живуть поруч, у тому числі в нестабільних ситуаціях. 

Четверте пріоритетне завдання - захищати та заохочувати права молоді, 

заохочувати їхню участь у громадянській та політичній діяльності. Необхідно 

захищати права молоді шляхом впровадження програм щодо  захисту прав 

молодої людини, запобігати порушення прав молоді, необхідна підвищена 

увага до потреб молодого покоління, не допускати дискримінації та жорстокого 

поводження з молоддю, надати вільний доступу молодих людей до правосуддя. 

П’яте пріоритетне завдання - підвищення життєстійкості та 

життєдіяльності, підтримка молодих. Необхідно сприяти створенню умов 

забезпечення миру та безпеки, запобігання насильству, зниження ризику від 

лих; розгорнути діяльність та боротьбу зі зміною клімату, сприяти формуванню 
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та підтримці стійкості і умов, що сприяють участі молоді в реінтеграції, 

відновленні та підвищенні стійкості суспільства у небезпеках. 

Відповідальність за здійснення стратегії для молоді розподіляється 

однаково між усіма системи влади починаючи з державного рівня, закінчуючи 

місцевим [4]. Здійснення молодіжної стратегії спирається на існуючі 

регіональні та національні механізми, вміле поєднання пріоритетів та дій, які 

посилені ефективною співпрацею між гілками  влади та молоддю. 

Необхідно прагнути узгодженості з іншими процесами та реформами, які 

теж можуть бути важливими; керувати діяльністю ефективних зв'язків та 

забезпечення взаємопов'язаності на всіх рівнях; мобілізувати ресурси та 

механізми партнерства на підтримку стратегії розвитку молоді. 

Отже, виконання завдань з питань розвитку молоді залежить від 

зміцнення співробітництва та обміну досвідом між усіма відповідними 

структурами, які працюють з молоддю; надання підтримки у здійсненні 

молодіжної стратегії у співпраці з установами у справах молоді. Ця робота 

включає огляд загального ходу здійснення, збирання та аналіз даних, 

отримання і поширення досвіду, представлення матеріалів для аналізу та 

розробки стратегії на майбутнє. 
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МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА В ГРОМАДАХ У ВОЄННИЙ ЧАС 

YOUTH POLICY IN COMMUNITIES DURING WARTIME 

Сьогодні перед громадами постає чимало викликів: забезпечення якісної 

освіти й позашкільного розвитку, а також можливостей для реалізації молоді в 

умовах постійних ракетних атак. 

З початку повномасштабної війни особливо гостро постало питання 

міграції серед молодих українців. За різними даними, близько 2,5 млн молодих 

людей виїхали до країн Євросоюзу, а понад 2 млн є внутрішньо переміщеними 

особами. Від того, чи залишається сьогодні молодь у своїх селах і містах, 

залежить майбутнє громад, їхнє виживання та безпека [1]. 

 Щоб змінити цю ситуацію, потрібно шукати комплексні рішення. 

Зокрема, впроваджувати молодіжну політику, що змінює становище молодих 
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